

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2 июля свой юбилей отмечает глава администрации МР «Износковский район» Владимир Викторович Леонов.

Уважаемый Владимир Викторович!

Примите наши самые искренние поздравления по случаю Вашего замечательного юбилея. Лучшая половина пройденного Вами жизненного пути неразрывно связана с судьбой Износковского края. В 1985 году еще молодым человеком Вы, городской житель, приехали в нашу сельскую глубинку, чтобы активно участвовать в воссоздании Износковского района. За очень короткий срок Вы сумели создать комсомольскую организацию района и поднять комсомольцев на интересные дела. Соревнование среди молодежи, создание молодежных коллективов на полях и фермах, клубы по интересам, молодежные вечера, экскурсии и поездки - вот неполный перечень славных начинаний той незабываемой поры, когда Вы были первым секретарем Износковского райкома ВЛКСМ.

На протяжении 15 лет Вы бесменно возглавляли важнейший участок жизнедеятельности района - государственную налоговую службу, где создали сплоченный коллектив профессиона-

лов-единомышленников, чьей задачей являлось выполнение бюджета района и казны государства.

Свою знаменательную дату Вы встречаете на посту главы исполнительной власти Износковского района. За последние десять лет под Вашим руководством проведена огромная работа, направленная на социально-экономическое развитие района. Строятся и ремонтируются дороги, ведутся работы по газификации и улучшению качества водоснабжения, строится жильё для молодых специалистов, самое пристальное внимание уделяется состоянию школ и учреждений здравоохранения. Настоящим событием стало открытие в Износковке культурно-спортивного центра «Олимп» и детского сада «Солнышко». За десять лет в корне изменился облик населенных пунктов района: они стали чище и красивее.

Мы ценим в Вас не только трудолюбие, силу воли, целеустремленность - качества, необходимые ру-



Глава администрации МР «Износковский район» В.В.Леонов после награждения медалью «70 лет Калужской области».

ководителю, но и человечность, доброту, отзывчивость. От души желаем Вам, уважаемый Владимир Викторович, отличного здоровья, мужества и терпения в решении поставленных задач. Пусть Ваши заветные мечты сбываются и Износковский район, которому Вы посвятили себя, станет одним из лучших в Калужской области!

Администрация МР «Износковский район». Депутаты районного Совета.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Обсуждены актуальные вопросы

В администрации района под председательством В.В. Леонова состоялось совместное заседание общественного совета при администрации МР «Износковский район» и совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при администрации МР «Износковский район».

Перед членами обоих советов выступила руководитель районного общества «Знание», директор Износковской МБС Л.Г. Никитина. Тема её выступления звучала так: «Россия против терроризма». Поскольку терроризм в наши дни стал общественно-политической проблемой номер один и его масштабы приобрели поистине глобальное значение, Россия в борьбе с терроризмом прилагает все силы, чтобы избежать опасных и непредсказуемых последствий, которые уже переживает человечество. Лекция Л.Г. Никитиной и подготовка ее компьютерная презентация рассказали присутствующим о темпах роста терактов, о террористических группировках, о трагедиях, которые произошли в нашей стране и в мире в результате террористических актов.

В повестку дня совместного заседания двух советов были также включены вопросы, касающиеся развития нашей главной экономической отрасли - сельского хозяйства. С информацией об

итогах весенне-полевых работ в Износковском районе, а также о предоставлении субсидии для приобретения жилья на территории района выступил начальник

ее необходимо на региональном и федеральном уровне.

Главным политическим событием текущего года, безусловно, станут выборы, которые пройдут



Идет совместное заседание общественного совета при администрации МР «Износковский район» и совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при администрации МР «Износковский район».

отдела сельского хозяйства администрации Износковского района Е.М. Васильев. Активное обсуждение вызвало сообщение главного специалиста отдела сельского хозяйства Д.В. Жарковой «О муниципальном земельном контроле». Проблема зарастающих, необрабатываемых сельскохозяйственных земель - это боль каждого, чья жизнь так или иначе связана с селом. Но это проблема не только нашего района, а потому решать

18 сентября. О ходе подготовки к предстоящим выборам рассказала участница заседания председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района Л.Н. Ивлева.

Общественным советом была принята к сведению информация уполномоченной по ВСП Т.В. Кочубеевой о проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи в Износковском районе.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

«День калужского поля-2016» - демонстрация новейшей техники и достижений в аграрной сфере региона

24 июня в поселке Калужская опытная сельскохозяйственная станция Перемышльского района губернатор области Анатолий Артамонов и министр сельского хозяйства региона Леонид Громов приняли участие в выставке-демонстрации передовых технологий в растениеводстве «День калужского поля-2016».

Участниками мероприятия стали более 500 человек. В их числе - главы муниципалитетов, представители профильного научного и образовательного комплекса региона, руководители и специалисты сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, компаний-переработчиков, финансовых организаций, дилеры и производители техники, гости из соседних областей.

В своем приветственном слове Анатолий Артамонов высоко оценил традицию проведения в области этой масштабной выставки, особо подчеркнув ее значение для повышения технического уровня региональной сельхозотрасли. «Применение современных машин и технологий делает труд на земле более привлекательным, аграрный бизнес - престижным. Сегодня для работы на селе требуется все больше специалистов с хорошим образованием», - отметил губернатор. По его словам, именно те хозяйства, где высоких результатов добиваются с помощью внедрения новинок агропромышленного рынка, в области будут поддержаны.



Затем Анатолий Артамонов в сопровождении Леонида Громова и познакомился с экспозицией выставки. Ее преимущественно составили образцы современной сельскохозяйственной техники, произведенной в России, Белоруссии, Германии и других зарубежных странах, а также различные виды продукции для аграриев. На участках ФГБНУ «Калужский НИИСХ» гостям продемонстрировали возможности новинок сельхозмашин, оборудования и технологий возделывания земли, а также перспективные сорта сельхозкультур и результаты экспериментов по применению средств защиты и питания растений.

В рамках «Дня поля» состоялся ряд тематических семинаров, в том числе по вопросам эффективности внедрения органического земледелия, использования новых разработок в проведении всеобщего контроля сельхозпродукции. Молодым специалистам рассказали об инновационных технологиях, применяемых в агросфере области, а также о кадровых потребностях данной отрасли. Была организована большая культурная программа.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Дзержинский межрайонный следственный отдел информирует, что **6 июля 2016 г. с 14.00 до 16.00** в Дзержинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области (по адресу: г. Кондрово, ул. Ленина, д. 15а) будет осуществляться личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области генерал-майор юстиции **Владимир Валерьевич ЕФРЕМЕНКОВ**.

Предварительная запись на прием по телефону (848434) 3-31-06.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

Сколько прожито лет, мы не будем считать...

Как здорово и как не просто достойно дойти до юбилея, будь то трудовой рубеж, знаменательное событие или возрастная дата.

Девяносто лет - солидный и уважаемый возраст. Это жизнь в двух столетиях, что уже безумно интересно, это история самых ярких воспоминаний, трудностей и успехов.

Именно такой юбилей - 90 лет - отметила в июне жительница с. Износки Анна Сергеевна Васильева (на снимке).

Свою трудовую деятельность она начала в 1943 году стрелочницей, а закончила дежурной по станции, проработав в общей сложности на железной дороге 45 лет.

Первые годы работы пришлось на военную и послевоенную пору. Сложно было работать, ответственность была большая. Приходилось трудиться по две, три смены. Магистраль была переполнена, военные эшелоны, грузовые и пассажирские поезда шли один за другим.

Нужно было проверять свободу пути, отслеживать маршруты, чистить стрелки. После смены - ездить в Калугу за керосином для фитилей, которыми освещали стрелки.

После войны Анна Сергеевна поступила в Калужское железнодорожное училище на отделение дежурных по станции. Окончив его, получила назначение дежурной по станции Исаково в Смоленской области. Выйдя замуж, переехала с мужем в с.

Износки, где тоже работала дежурной по станции. Быстро освоила тонкости этой должности, зарекомендовала себя профессионалом. Отвечала за поддержание порядка на вокзале и прилегающей территории, проводила тщательный контроль за соблюдением правил безопасности при посадке и высадке пассажиров, следила за прицепкой и отцепкой вагонов.

Анна Сергеевна воспитала дочь, имеет внука и правнука.

В столь знаменательный день юбиляршу навестили заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня и заведующая отделом социальной защиты населения Износковского района Л.А. Чудакова. Они поздравили Анну Сергеевну и торжественно вручили ей персональное поздравление от Президента Российской Федерации В.В. Путина, поздравительный адрес и подарок от губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, цветы и поздравления от главы администрации Износковского района В.В. Леонова.

Такое внимание - это не только почтение перед возрастом, это признание того труда, который вложила Анна Сергеевна в развитие района, того, как прожила честно и праведно большую жизнь. От имени всех жителей Износковского муниципального района желаем Анне Сергеевне еще долгие годы здравствовать и иметь поддержку близких!

Т. АНДРЕЕВА.



ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2016

Июнь: большая перемена

Завершила свою работу летняя оздоровительная площадка «Робинзон» на базе МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское. Летняя большая перемена дана школьникам для укрепления их здоровья, физической закалки, восстановления сил после учебного года. В нашей школе усилиями воспитателей и старших учащихся были созданы все условия для развития не только физических способностей детей, но и для раскрытия творческого потенциала учеников. За время работы лагеря была проведена масса различных увлекательных дел: спортивные соревнования, конкурсы рисунков, поделок, викторины, дидактические игры, экскурсии, концерты, выставки, были организованы работа на пришкольном участке, посе-

щения сельского Дома культуры, библиотеки, ФОККа. Время, проведенное на площадке, не прошло бесследно ни для взрослых, ни для детей. Воспитатели открыли для себя некоторых своих воспитанников по-новому, а дети прекрасно отдохнули и с нетерпением ждут следующей смены.

О. ОСИПОВА,
учитель МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское.



Прогулка на детскую площадку.



Благоустройство школьного двора.



Поход в лес.



Уход за братским захоронением.



Спортивный час.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Российские автомобилисты начали пользоваться возможностью уплаты штрафов за нарушения ПДД «со скидкой»

С 1 января 2016 года автомобилистам предоставлена возможность уплаты административных штрафов за правонарушения в области дорожного движения в размере половины суммы наложенного штрафа, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности. Данная норма введена Федеральным законом от 22.12.2014 г. № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения», который вступил в силу 1 января 2016 года.

Таким образом, стала более актуальной подписка на уведомления о новых штрафах, которая реализована на Едином портале государственных услуг - такая подписка позволяет гражданину оперативно владеть информацией о вынесенных в отношении него постановлениях за правонарушения в области дорожного движения и оплачивать новые штрафы, не дожидаясь поступления заказного письма с копией постановления по почте. Также оперативно узнавать о новых штрафах можно, проверяя их по государственному регистрационному знаку и номеру свидетельства о регистрации транспортного средства в онлайн-сервисе «Проверка штрафов» официального сайта Госавтоинспекции.

Причем, как на официальном сайте Госавтоинспекции, так и на Едином портале в настоящее время реализована возможность просмотра фотоматериалов нарушений по постановлениям, вынесенным большинством центров автоматизированной фиксации административных правонарушений ГИБДД.

Однако необходимо отметить, что возможность уплаты половины суммы штрафа предоставляется не для всех правонарушений в области дорожного движения.

Вступившие в КоАП РФ поправки не коснулись целого ряда серьезных и грубых нарушений ПДД. Так, в частности, административной ответственности в полном объеме подвергаются водители, управляющие автомобилем в состоянии опьянения либо отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Водители, совершившие ДТП, в результате которых пострадали люди, также привлекаются к ответственности на общих основаниях и, в случае наложения на них административного штрафа, должны уплачивать его в полном размере.

Повторное совершение таких административных правонарушений как превышение скоростного режима более чем на 40 км/ч, проезд на запрещающий сигнал светофора, движение в нарушение Правил по полосе, предназначенной для встречного движения, движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, также влечет за собой применение мер административного воздействия в полном объеме.

При этом в каждом выносимом постановлении, уплата штрафа по которому возможна «со скидкой», указывается соответствующая информация.

А. ЗАЛИВАЦКИЙ,
помощник калужского прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Калужской области,
юрист 2-го класса.

Не допустим детской шалости с огнем

В июне в летнем оздоровительном лагере МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» заместитель главного государственного инспектора Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов по пожарному надзору подполковник внутренней службы А.С. Липанов провел беседу со школьниками с целью предупреждения пожаров и гибели в них людей.

какие последствия могут возникнуть, если не слушаться взрослых и баловаться со спичками, зажигалками, играть со свечами, самостоятельно включать бытовые приборы или газовую плиту. Кроме того, с целью обеспечения безопасности детей в случае возникновения пожара или чрезвычайных ситуаций в школе или за ее пределами,



Цель беседы заключалась в том, чтобы разъяснить детям, что представляет собой пожар, какую опасность он несет, и познакомиться с таким понятием, как пожарная безопасность. Беседа была построена таким образом, чтобы у детей сформировалось представление о том,

детям разъяснили правила о том, как нужно вести себя, чтобы не пострадать и успешно покинуть опасное место.

В ходе беседы А.С. Липанов рассказывал ребятам о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, школе, о действии в случае возникновения пожара, а также о предупрежде-

нии пожаров от детской шалости с огнем. При проведении беседы учащиеся задавали интересующие их вопросы по данной тематике.

В ходе беседы ребята узнали, что А.С. Липанов - бывший выпускник нашей школы. Дети интересовались, какие учебные заведения он окончил, трудная ли его работа и нравится ли она ему.

Хочется отметить, что А.С. Липанов частый гость в нашей школе. Поэтому систематическое проведение подобных занятий и профилактических бесед с детьми является одним из основных факторов, обеспечивающих формирование у подрастающего поколения знаний о пожарной безопасности и навыков безопасного поведения, следовательно, сохранение жизни и здоровья наших детей.

Л. РУЛЕВА,
начальник летнего оздоровительного лагеря МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова».

ГИМС МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Нарушение правил купания и плавания ведет к несчастным случаям, к гибели на воде

1. Первое купание нужно начинать в безветренную солнечную погоду при температуре воды 18°-20°. В воде не следует оставаться более одной - пяти минут. Длительность времени последующих купаний можно доводить до 15 минут.
2. Купаться рекомендуется два раза в сутки - утром и вечером, в заведомо безопасных или специально отведенных для этого местах.
3. Вода в выбранном для купания месте должна быть прозрачной, дно чистым, без коряг, подводных камней, свай, водоворотов, ям, заструг и т.п.
4. Следует избегать купания в одиночку, так как в случае беды оказать помощь будет некому.
5. После приема солнечной ванны нельзя бросаться в воду сразу; купание можно начинать только после некоторого отдыха в тени или сделать обтирание холодной водой в области сердца.
6. Никогда не следует толкать кого-либо в воду, в особенности неожиданно, так как эта шалость может вызвать у людей,

- очень чувствительных к холодной воде, шок со смертельным исходом.
7. Никогда не следует подплывать к водоворотам - это самая большая опасность на воде.
 8. Нырять можно лишь в местах, специально для этого отведенных и оборудованных. Прыгать головой в воду с плавучих сооружений опасно, так как под водой могут быть опасные для жизни предметы.
 9. Очень опасно купаться и плавать в пьяном виде. «Пьяный в воде - наполовину утопленник» - говорит мудрая народная пословица.
 10. Большую опасность представляет собой купание и плавание с досками, бревнами, надутыми резиновыми автомобильными камерами и надувными средствами.
 11. Опасно подплывать к проходящим мимо судам, в том числе и гребным, так как может затянуть под них, что приведет к несчастному случаю.

ПОМНИТЕ!

Несчастного случая не произойдет, если строго соблюдать правила поведения на воде!
При чрезвычайных ситуациях звонить по тел. 01; с сот. тел. - 010, 112.

Центральный инспекторский участок г. Калуги.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Как зарегистрироваться на Едином портале госуслуг?

Справочно-информационный интернет-портал gosuslugi.ru обеспечивает доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах в Российской Федерации, государственных функциях по контролю и надзору, об услугах государственных и муниципальных учреждений, об услугах организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, а также предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг.

Чаще всего сайт госуслуг используют для подачи заявления на получение и переоформление различных документов и справок, что значительно экономит время.

Какая информация нам понадобится для регистрации на портале?

Номер мобильного телефона или e-mail (лучше личный, а не рабочий).

Пошаговая инструкция для регистрации на сайте госуслуг:

Шаг 1: Запускаем интернет-браузер.

Шаг 2: В адресной строке браузера набираем адрес портала: <http://www.gosuslugi.ru>.

Шаг 3: На главной странице портала в правом верхнем углу нажимаем кнопку «Регистрация».

Шаг 4: Внимательно читаем инструкцию о способе подтверждения личности, инструкцию по регистрации на ЕПГУ.

Шаг 5: Заполняем форму регистрации: фамилия и имя, как указано в паспорте, номер мобильного телефона или адрес электронной почты.

Шаг 6: Нажимаем кнопку «Далее».

Шаг 7: На указанный вами номер телефона будет направлен код подтверждения. Необходимо ввести его в соответствующее поле формы на сайте. Если вы указали адрес электронной почты, то нужно будет зайти в свой почтовый ящик и в полученном письме нажать на ссылку, которая направит вас на специальный раздел сайта.

Шаг 8: Далее заполняем поле «Пароль», «Подтверждение пароля» (повторный ввод). Пароль состоит не менее чем из восьми символов, из букв и цифр разного регистра. Запишите себе пароль, чтобы не забыть.

Процедура регистрации завершена.

Пока вы сможете пользоваться услугами, для которых не требуется подтверждение личности, а также получать услуги справочно-информационного характера. Для этого достаточно во вкладке «Личный кабинет»/Вход - ввести номер мобильного телефона или адрес электронной почты и свой пароль.

Для расширенного использования портала вам нужно заполнить личную информацию и подтвердить личность, тем самым повысив уровень аккаунта.

1. После успешно завершённой регистрации система пере-

направит вас на форму заполнения личных данных, включающих в себя паспортную информацию и данные СНИЛС.

2. Процедура подтверждения личных данных также проста, а подтвержденная учетная запись имеет огромные преимущества, вы сможете пользоваться дополнительным набором услуг. Личные данные следует заполнять внимательно и аккуратно. Всего придется заполнить 12 полей.

3. Нажмите кнопку «Продолжить», чтобы свои личные данные отправить на автоматическую проверку в Пенсионный фонд РФ и ФМС.

4. С результатами данной проверки вы сможете ознакомиться через несколько минут. После того, как данная процедура успешно завершится, на ваш номер мобильного телефона или на адрес электронной почты будет выслано уведомление с результатом проверки, а соответствующее состояние отобразится на сайте.

5. Для продолжения использования портала вам будет необходимо авторизоваться повторно (ввести логин и пароль). На данном этапе вы имеете стандартную учетную запись и можете воспользоваться ограниченным набором услуг, предоставленных на портале.

Подтверждение учетной записи

Чтобы полноценно пользоваться государственными услугами через Интернет, вам необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Эта процедура предусматривает ввод на сайте вашего персонального кода подтверждения (активации), полученного лично одним из доступных способов. Для получения кода активации необходимо:

1. Перейти на страницу редактирования персональных данных.

2. Пройти по ссылке «Подтверждение вашей личности».

3. На портале госуслуг можно выбрать один из трех способов подтверждения личности:

Личное обращение. Получение кода активации в специализированном центре обслуживания (отделение «Почты России» или офис компании «Ростелеком»).

Пройти процедуру подтверждения личности с помощью средств электронной подписи или универсальной электронной карты.

Получение кода активации посредством письма через «Почту России».

4. Когда вы получите код и подтвердите его на сайте, вам станут доступны все услуги портала, а на странице вашего личного кабинета появится логотип подтвержденной учетной записи. Также вам придет СМС-оповещение об успешном завершении процедуры.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться по единому бесплатному номеру 8-800-100-70-10.

МФЦ ИНФОРМИРУЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ЗАЯВИТЕЛИ!

Обращаем ваше внимание, что за получением государственных и муниципальных услуг можно обратиться в многофункциональные центры Калужской области «Мои документы», получив заранее талон предварительной записи.

Предварительно записаться можно в терминале электронной очереди, находящемся в помещении МФЦ, а также на портале МФЦ <http://mfс40.ru>.

Предварительная запись предоставляет заявителю право подать документы на предоставление государственных и муниципальных услуг, а также на получение результата предоставления услуги в удобные для него дату и время.

Предварительная запись на прием документов должна быть осуществлена заявителем не позднее чем за один день до желаемого дня приема.

Следует обратить внимание, что, если вы опоздаете на прием более чем на пять минут, предварительная запись аннулируется. В этом случае вы можете подать документы в общем порядке или записаться на прием повторно.

Инструкция по предварительной записи находится на сайте <http://mfс40.ru/> в разделе «Документы».

Получить консультацию можно по телефону Единого центра телефонного обслуживания 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

Уважаемые граждане!
В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга ФНС:
 - «Подача заявления на постановку физического лица на учет в налоговом органе».
 Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Поздравляем!

В эти дни свой 80-летний юбилей отмечает житель д. Становое **Михаил Егорович СМЕРНОВ**.
*Проходят годы незаметно,
 Виски становятся белей,
 Былые радости, невзгоды -
 Все вспоминаешь в юбилей.
 Так пусть же после юбилея
 Сопутствует здоровье Вам.
 Держитесь бодро, молодежь
 Наперекор своим годам.*



Администрация и депутаты сельской думы
 МО СП «Село Шанский Завод».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»:
 - окна и двери ПВХ; алюминиевые конструкции;
 - стальные двери; жалюзи; балконы и лоджии.
 Собственное производство. Гарантия 5 лет.
 Немецкое качество по доступной цене.
 Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
 Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

КОМПАНИЯ «НЕМЕЦКИЕ ПОТОЛКИ». Натяжные потолки немецкого качества. Широкий выбор цветов и материалов. Гарантия 10 лет.
 Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
 Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

МЕТАЛЛ:

Арматура, лист, профиль, труба, уголок.
ИЗДЕЛИЯ: калитки, ворота, скамейки, ограды, мангалы, козырьки.

УСЛУГИ: сварочные работы, порошковая окраска, плазменная резка, изделия на заказ.
 с. Износки, тел.: 8-900-577-77-20, 8-980-510-93-00.

● **ТЕЛЕВИДЕНИЕ:** спутниковое, эфирное.
 Установка, ремонт. Тел.: 8-980-510-93-00; 8-905-643-86-36.

● **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ШЕБЕНЬ, ПЕСОК.**
 Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Тел. 8-961-006-58-27.

● **ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА.** с. Износки, ул. Кирова, д. 5, кв. 1. Тел. 8-902-392-73-34.

● **ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в п. Мятлево,** 1-й этаж. Тел. 8-920-874-46-60.

● **Крестьянско-фермерскому хозяйству на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ.** Жилье предоставляется. Оплата договорная. Обращаться по телефону 8-960-515-57-08.

● **На склад стройматериалов в п. Мятлево ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ, ПРОДАВЕЦ И СТОРОЖ.** Тел. 8-920-890-11-11.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ, ООО «ЦЕНТР СМ»

Новая строительная база
 в г. Югинка
 Износковского района

пилотматериал утеплитель

сетка ЖБИ кольца

кирпич металл

цемент гипсокартон

Тел. 8-920-890-11-11.

Режим работы с 9.00 до 19.00,
 без выходных.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.
 Бесплатная доставка по району. Тел. 8-960-446-86-26.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
 Учредитель:
 администрация муниципального района
 «Износковский район».
 Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
 249880 с. Износки Калужской области,
 ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
 Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
 корректор в Калуге - 51-27-66.
 Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
 принимаются по телефону 4-52-58.
 Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
 12+ Информационная продукция,
 не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
 по вторникам и пятницам.
 Объем 1 п.л. Индекс 51773
 Тираж 1000. Заказ
 Подписано в печать:
 по графику - в 16.00,
 фактически - в 16.00